

**CERERE**  
**pentru eliberarea adeverinței de rol**

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, cu domiciliul în localitatea \_\_\_\_\_, Județul \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, va rog a binevoi a-mi aproba eliberarea unei adeverințe din care să reiasă cu ce bunuri figurez în Registrul Agricol \_\_\_\_\_, terenuri în pct \_\_\_\_\_, fiindu-mi necesară la \_\_\_\_\_.

DATA

SEMNATURA

**Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal:**

Având în vedere respectarea Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, prin prezenta vă informăm că Primăria comunei Rucăr, județul Argeș, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal din prezenta cerere prin mijloace automatizate/manuale, destinate îndeplinirii obligațiilor legale.

Datele cu caracter personal din cererea depusă mai sus și din actele anexate la aceasta, vor fi prelucrate, stocate și utilizate de Compartimentul Registrul Agricol în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale ale instituției.

Vă aducem la cunoștință că este necesar să ne furnizați datele deoarece refuzul dvs. determină imposibilitatea soluționării cererii.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator, dar pot fi comunicate și altor instituții, societăți sau terți, în baza și în limitele prevederilor legale.

Datele sunt păstrate doar pentru perioada necesară îndeplinirii scopurilor pentru care au fost colectate cu respectarea legislației în vigoare.

Conform Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, beneficiați de dreptul de acces, dreptul la rectificare și ștergerea datelor, la restricționarea și ștergerea datelor, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și dreptul de a nu fi supus unui proces individual automatizat.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la sediul primăriei sau la adresa de e-mail: [rucar@ag.e-adm.ro](mailto:rucar@ag.e-adm.ro).

De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa ANSPDCP și justiției.

Datele dumneavoastră nu sunt transferate în străinătate.

**Am luat la cunoștință**

**Data:**

**Nume/Prenume:**